
plexu D v areálu FIT na Božetěchově ulici, kde ka-

ždou celou hodinu začínaly prezentace fakulty. Ve-

dle základních informací o fakultě bylo uchazečům 

vysvětleno, co to jsou informačních technologie 

z pohledu FIT. „Procházku po FIT“ mohli uchazeči 

absolvovat prostřednictvím nekonečné filmové 

smyčky, dále se mohli setkat s roboty FIT nebo 

si popovídat se studenty ze Studentské unie FIT. 

Zájem o studium projevilo asi 530 středoškoláků.

Na Fakultě podnikatelské se uskutečnily 

dny otevřených dveří v termínech 7. 12. 2012 

a 24. 1. 2013. Zástupci vedení představili fakultu, 

podali uchazečům o studium informace o stu-

dijních programech a oborech, které fakulta 

nabízí, o přijímacím řízení pro akademický rok 

2013/2014 a zodpověděli jejich dotazy. Po spo-

lečné části měli zájemci možnost prohlédnout 

si v doprovodu současných studentů budovu 

fakulty. Ve všech třech termínech přišlo na FP 

asi 550 uchazečů o studium.

Den otevřených dveří na Fakultě chemické se 

konal 7. 12. 2012. V aule P1 proběhla prezenta-

ce studia a života na fakultě a po celou dobu 

byli návštěvníkům k dispozici studijní poradci 

na informačních stáncích před aulou. V odpoled-

ních hodinách bylo možné navštívit s průvodci 

vybrané laboratoře a prostory fakulty, ale i stu-

dijní oddělení nebo Studentskou unii FCH, získat 

informace o sportovním a kulturním vyžití 

a o volnočasových aktivitách studentů. Na FCH 

přišlo přibližně 300 zájemců o studium.

Uchazeči o studium na Fakultě výtvarných 
umění byli tradičně pozváni k veřejné prezentaci 

semestrálních, klauzurních a bakalářských prací 

studentů FaVU vytvořených za uplynulý semestr, 

která se pod názvem ENTER FaVU uskutečnila 

ve dnech 26. 1. – 27. 1. 2013 hned na čtyřech mís-

tech v Brně: v prostorách FaVU na Rybářské 13/15 

se prezentoval Ateliér sochařství 1 a 3D studio, 

Ateliér sochařství 2, Ateliér produktového designu, 

Ateliér grafického designu 1 a Kabinet papíru 

a knihy; na FaVU na Údolní pak Ateliér malířství 

3, Ateliér tělového designu, Ateliér environmentu, 

Ateliér intermédií, Ateliér video, Ateliér perfor-

mance, Kabinet fotografie, Kabinet kresby, Kabinet 

audio-video a Kabinet informačních technologií. 

V Divadle Reduta se představil Ate-

liér grafického designu 2 a v Domě 

pánů z Kunštátu Ateliér malířství 

1, Ateliér malířství 2, Ateliér kresby 

a grafiky a Ateliér multimédií. Na 

všechna výstavní místa zavítalo cel-

kem asi 950 uchazečů o studium.

Den otevřených dveří pro uchazeče 

o studium na Ústavu soudního 
inženýrství se uskutečnil 1. 2. 2013 v posluchár-

ně U5 ÚSI VUT v Brně na Údolní ulici. Po in-

formacích o studiu na ÚSI, o přijímacím řízení 

do studijních programů, o ubytování a stravování 

a možnostech sportovního vyžití následovala dis-

kuse s účastníky a návštěva jednotlivých odborů 

v budově U2. Zájem projevilo asi 40 uchazečů.

částí dne otevřených dveří byla v obou termí-

nech i komentovaná prohlídka laboratoří ústavů 

a vybraných špičkově vybavených laboratoří SIX 

(Centrum senzorických, informačních a komuni-

kačních systémů) a CVVOZE (Centrum výzkumu 

a využití obnovitelných zdrojů energie) s prak-

tickými ukázkami řešení vědeckovýzkumných 

problémů. Na FEKT zavítalo v obou termínech 

asi 500 uchazečů o studium.

Vzhledem k tomu, že pro přijetí na Fakultu 
architektury je třeba vykonat talentové zkoušky 

a v čase, kdy jinde probíhají dny otevřených 

dveří, se už schyluje k přijímačkám, proběhl zde 

den otevřených dveří již 30. 10. 2012. Zúčastnilo 

se ho asi 150 uchazečů. 

Dnem otevřených dveří Fakulty informačních 
technologií byl 18. leden 2013. Zájemci o studium 

na FIT byli pozváni do posluchárenského kom- 

+++ 

jako každý rok se na jednotliVých fa-

kultách a na ústaVu soudního inženýr-

stVí Vysokého učení technického V Brně 

konaly od podzimu 2012 do února 2013 

dny oteVřených dVeří pro uchazeče 

o studium. V tomto akademickém roce se 

jich zúčastnilo přiBližně 4900 zájemců. 

+++  

 

Dny otevřených dveří pro zájemce o studium 

na Fakultě stavební VUT v Brně se vzhledem 

k velkému zájmu uchazečů v minulých letech 

uskutečnily ve dvou termínech, a to 24. 11. 2012 

a 19. 1. 2013. Zájemcům se dostalo základních 

informací o fakultě, studijních programech, 

jejich oborech, přijímacích zkouškách apod., 

a poté následovaly oborově zaměřené prohlíd-

ky jednotlivých pracovišť fakulty. Listopadový 

termín byl určen zejména zájemcům o studium 

studijního programu Architektura pozemních 

text (red) 

staveb, kteří museli podat přihlášky do 15. 12. 

2012. Prezentovány však byly i studijní progra-

my Stavební inženýrství a Geodézie a karto-

grafie, pro které byl vypsán i lednový termín. 

Celkem přišlo asi 700 zájemců.

Fakulta strojního inženýrství pozvala své 

uchazeče a jejich rodiče na dny otevřených dve-

ří 7. 12. 2012 a 18. 1. 2013. V tyto dny bylo možné 

navštívit zdarma Technické muzeum v Brně. 

Nejprve proběhla vždy v aule Q prezentace 

studia na FSI, kde dostali uchazeči informace 

o přijímacím řízení a studiu, ale i o kolejích 

a stravování na VUT. Následovaly návštěvy jed-

notlivých ústavů a jejich prezentace. O studium 

na FSI projevilo zájem přibližně 1100 uchazeču.

Informace o studiu na Fakultě elektrotechniky 
a komunikačních technologií mohli zájemci 

o studium získat 22. 11. 2012 a 12. 12. 2012. Sou-

dny 
oteVřených 
dVeří na Vut

4900 
uchazečů projeVilo zájem o studium na Vut V Brně 

Summary: 

Like every year, from autumn of 2012 to spring 

of 2013, open days were organized at the BUT 

faculties and Institute of Forensic Engineering for 

students interested in studying at Brno University 

of Technology. The total number of visitors was 

about 4900. 
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